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ΘΔΜΑ Α 

Α1.  

α. ΢ 

β. ΢ 

γ. Λ 

δ. Λ 

ε. ΢ 

Α2.  

1. Γ 

2. Α 

 3. Δ 

 4. Β 

 5. ΢Σ 

Β1 α. 

Όιεο νη ππεξεζίεο ζην Δηαδίθηπν, όπσο θαη πνιιέο εθαξκνγέο ινγηζκηθνύ, ζηεξίδνληαη ζην 

κνληέιν Πειάηε – Εμππεξεηεηή. 

Β1 β. 

Τν κνληέιν απηό πινπνηείηαη κε δύν αλεμάξηεηα θνκκάηηα ινγηζκηθνύ: 

● Τν πξόγξακκα ηνπ Εμππεξεηεηή (Server) πνπ εγθαζίζηαηαη ζε έλαλ (ή πεξηζζόηεξνπο)  

ππνινγηζηή 

● Τν πξόγξακκα ηνπ Πειάηε (Client) πνπ εγθαζίζηαηαη ζε πνιινύο ππνινγηζηέο 

Ο Server δηαρεηξίδεηαη ηα δεδνκέλα, ιακβάλεη εξσηήζεηο από ηνπο Clients θαη απαληά ζηα  

εξσηήκαηά ηνπο. Ο Client θάλεη εξσηήζεηο ζηνλ Server θαη εκθαλίδεη ηηο απαληήζεηο ησλ  

εξσηεκάησλ. 
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Β2 α. 

Η ρξήζε νπηηθή ίλαο ρξεζηκνπνηείηαη όηαλ ζέινπκε λα ζπλδέζνπκε ζεκεία, πνπ απέρνπλ 

αξθεηά κεηαμύ ηνπο (κέρξη 2Km), θαη όηαλ ππάξρεη απμεκέλνο ειεθηξνκαγλεηηθόο ζόξπβνο 

(π.ρ. βηνκεραλίεο) 

Β2 β. 

 Τν κεηνλέθηεκα, όκσο, ηεο νπηηθήο ίλαο είλαη ην απμεκέλν θόζηνο θαη ε δπζθνιία, πνπ  

παξνπζηάδεη ζηελ εγθαηάζηαζε θαη ην ρεηξηζκό ηεο (π.ρ. δελ κπνξνύκε λα ηελ ηζαθίζνπκε 

γηα ην ζρεκαηηζκό γσλίαο) 

 

Β3 α.  

Τν ζύλνιν ησλ θαλόλσλ πνπ θαζνξίδνπλ ηνλ ηξόπν κε ηνλ νπνίν ηα δεδνκέλα εηζάγνληαη 

ζην θαιώδην, νλνκάδεηαη κέζνδνο πξνζπέιαζεο (access method) 

Β3 β. 

 Υπάξρνπλ ηξείο ηξόπνη γηα ηελ απνθπγή ηαπηόρξνλεο ρξήζεο ηνπ κέζνπ κεηαθνξάο: 

● Μέζνδνη Carrier-sense multiple access (αθξόαζε θέξνληνο πνιιαπιήο πξόζβαζεο) 

○ Mε αλίρλεπζε ζύγθξνπζεο (collision detection) 

○ Με απνθπγή ζύγθξνπζεο (collision avoidance) 

● Μέζνδνο token passing (πέξαζκα θνππνληνύ) πνπ δίλεη δπλαηόηεηα γηα 

κεκνλσκέλε απνζηνιή δεδνκέλσλ 

● Μέζνδνο απαίηεζεο πξνηεξαηόηεηαο 

Β4. 

 ● Επαλάιεςε απηνδύλακνπ παθέηνπ 

● Επίδνζε κε θαζπζηέξεζε ή εθηόο ζεηξάο 

● Αιινίσζε δεδνκέλσλ 

● Απώιεηα απηνδύλακνπ παθέηνπ 

  

 

 

 

 

 



  

ΔΛΛΗΝΙΚΟ-ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ: • Κύππος 51, ηει. 2109941471, 2109935566 • Γεποςλάνος 103, ηει. 2109911067 

ΗΛΙΟΤΠΟΛΗ: Ναςαπίνος 12, ηει. 2109944396,  

ΓΛΤΦΑΓΑ: Λ. Βοςλιαγμένηρ 147 &Ππαξιτέλοςρ 2, ηει. 2109680008 

email : support@romvos.edu.gr 

Γ1. α. 51-3e-aa 

Γ1 β. 

1o byte =51. Άξα : 51 01010001  

To νπνίν γίλεηαη 10001010 

Τν Μ bit είλαη 1 άξα ε δηεύζπλζε αθνξά πνιινύο απνδέθηεο. 

Τν Φ bit είλαη 0 άξα ε δηεύζπλζε είλαη θαζνιηθά κνλαδηθή 

 

Γ2 α. 

Τηηινο πεδίνπ 1
ν
 ηκήκα 2

ν
 ηκήκα 3

ν
 ηκήκα 

Μήθνο επηθεθαιίδαο  10 10 10 

Σπλνιηθό κήθνο 840 840 100 

Μήθνο Δεδνκέλσλ 800 800 60 

Αλαγλώξηζε 0x1b20 0x1b20 0x1b20 

DF 0 0 0 

MF 1 1 0 

Σρεηηθή ζέζε ηκήκαηνο 0 100 200 

 

Γ2 β.  

 Σπλνιηθό κήθνο = 800+800+60+40 = 1700 

Γ2 γ. 

 ΣΘΤ =  n*INT((MTU - IHL*4)/8) 

 n = 1  

MTU = 840  

IHL = 10 

 Άξα ΣΘΤ = 100 

 

 

 

 

 

 



  

ΔΛΛΗΝΙΚΟ-ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ: • Κύππος 51, ηει. 2109941471, 2109935566 • Γεποςλάνος 103, ηει. 2109911067 

ΗΛΙΟΤΠΟΛΗ: Ναςαπίνος 12, ηει. 2109944396,  

ΓΛΤΦΑΓΑ: Λ. Βοςλιαγμένηρ 147 &Ππαξιτέλοςρ 2, ηει. 2109680008 

email : support@romvos.edu.gr 

Γ1. Γηα 3 ππνδίθηπα ζα ρξεηαζηνύκε 2 bits θαζώο 2^2 = 4. 

 

Γ2. 

 Άξα ε λέα κάζθα είλαη  

 11111111.11111111.11111111.[11]000000  ή 255.255.255.192 

Γ3.  

 

Υπνδίθηπν #0 

Δ.Υπνδηθηύνπ 11001000.10101010.00010100.00000000 200.170.20.0 

Δ. Εθπνκπήο 11001000.10101010.00010100.00111111 200.170.20.63 

Υπνδίθηπν #2 

Δ.Υπνδηθηύνπ 11001000.10101010.00010100.10000000 200.170.20.128 

Δ. Εθπνκπήο 11001000.10101010.00010100.10111111 200.170.20.191 

 

Γ4. 

Υπνδίθηπν #1 

Δ.Υπνδηθηύνπ 11001000.10101010.00010100.01000000 200.170.20.64 

Δ. Εθπνκπήο 11001000.10101010.00010100.01111111 200.170.20.127 

 

Άξα ε δηεύζπλζε ηνπ 1
νπ

 ππνινγηζηή είλαη 200.170.20.65 

Καη ε δηεύζπλζε ηνπ ηειεπηαίνπ ππνινγηζηή είλαη 200.170.20.126 

 

Γ5.  

Τν host_id έρεη 6 ςεθία άξα 2^6 = 64 δηεπζύλεηο – 2 (δηθηύνπ/εθπνκπήο) = 62 δηεπζύλζεηο γηα 

ππνινγηζηέο αλά ππνδίθηπν. 


